

государственное бюджетное учреждение Калужской области
«Кировский центр социальной помощи семье и детям «Паруса надежды»

Адрес: 249442, Калужская обл., г. Киров, ул. Пушкина, д. 12В
Тел. 8(48456) 6-32-57, 6-36-30, 5-06-16
e-mail: gbuparusanadezhdy@adm.kaluga.ru
сайт: <https://kirovparusa.ucoz.org/>

Воспитывать? Легко.

Думаю, все родители мечтают о том, чтобы их дети выросли счастливыми. И для этого они готовы многое сделать. Вот только как именно необходимо сделать так, чтобы жизнь ребёнка была счастливой?

Конечно, можно задаривать их подарками и даже носить на руках, пока они маленькие. Есть вероятность, что ваш ребенок будет счастлив, но, возможно, что во взрослой жизни его могут ожидать многочисленные разочарования. Так что, в воспитании детей есть много вопросов, на которые, скорее всего, нет однозначного ответа. Но на них следует, все же, искать ответ. И помнить о том, что сделать счастливым детство своего ребенка в силах каждого родителя.

Конечно, нам иногда приходится ругать их, но потом мы места себе не будем находить. Все дети многое прощают своим родителям, но они никогда не простят вам одного — безразличного отношения к ним и тому, что с ними происходит в жизни.

Первые 5 лет жизни ребенка — фундамент, основа всей будущей жизни ребенка.

Быть родителем — дело сложное и очень ответственное. Перед вами ребенок, и каким он вырастет человеком, как сложится его дальнейшая жизнь, зависит только от вас! Естественно, на это оказывают незначительное влияние и наследственность, и социум, и особенности воспитания.

Но то, что вы вкладываете в него в первые 5 лет, составляют основу основ личности вашего ребёнка, а потом уже ребенок и вы будете «пожинать плоды».

Меньше заостряйте своё внимание на плохом поведении и поступках, не стоит стыдить своего ребенка и приводить в пример других детей.

Сколько раз в течение дня вы обращаете внимание на плохое поведение ребенка, сколько раз вы им недовольны и «одергиваете» его?

Как вы считаете, это отражается на ребенке?

Воспитывая ребенка необходимо обращать внимание на положительные моменты в его действиях (как здорово у тебя получилось, какой порядок у тебя в комнате и т.д.). Поверьте, эти моменты есть в каждом дне и если вы начнете их замечать, со временем их станет намного больше!

Для вашего ребенка одним из ценных элементов воспитания в жизни выступает живое общение. Старайтесь читать ему сказки на ночь, чаще разговаривайте с ним, приобщайте к труду, показывайте живые примеры доброты к людям и животным.

Также важным элементом является личный пример. Дети очень чувствительны, они, как губка, впитывают в себя все, что видят. Именно видят, а не слышат.

Процесс воспитания очень трудоемкий и сложный, но, в тоже время, он очень интересный. Именно в детстве закладываются все ценности, которым человек будет следовать всю жизнь. Поэтому между родителями и детьми должна царить атмосфера любви и уважения.

Родители, помните, что лучший способ сделать ребенка хорошим – это сделать его счастливым.

Подготовила методист
ГБУ «Кировский ЦСПСД
«Паруса надежды»
Филатова Е.С.